

З М І С Т**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ
СЕКТОРА БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ ДЕРЖАВИ****Строгий В.І.**

Національні інтереси та безпека держави в діяльності
Державної охорони України 8

Кацуба Р.М.

Зарубіжний досвід протидії
футбольному хуліганству: окремі аспекти 12

Рижков Е.В., Манченко Є.А.

Протидія корупції в органах внутрішніх справ 19

Чумак В.В.

Адміністративно-правові засади діяльності Департаменту поліції
та прикордонної охорони Естонської Республіки 25

Бардін Є.В.

Правовий режим у приміщеннях і на виділених територіях,
де знаходяться органи і підрозділи внутрішніх справ:
нормативно-правові засади службово-бойового забезпечення 30

**ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ, ІСТОРИЧНІ,
КОНСТИТУЦІЙНІ ТА МІЖНАРОДНІ АСПЕКТИ
РОЗБУДОВИ ДЕРЖАВИ І ПРАВА****Гусаров С. М.**

Поняття та сутність правотворчості в Україні 38

Наливайко Л. Р., Орешкова А.Ф.

Громадський контроль в умовах сучасних
євроінтеграційних процесів 47

Нестерович В.Ф.

Зарубіжний досвід конституційно-правового
регулювання проведення мирних зібрань громадян 55

Куракін О.М.

Якість норми права як спеціальний критерій
ефективності механізму правового регулювання 64

Орлова О.О.

Гендерна політика та механізм забезпечення рівних
прав та можливостей жінок і чоловіків в Україні 72

Телькінєна Т.Е.

Основні риси відносин лобіювання в Російській імперії:
друга половина XIX – початок XX століття 80

Філянїна Л.А., Гузема В.І.

Сучасні реалії міжнародно-правових засобів
вирішення міжнародних територіальних спорів 87

Балабан С.М.

Норми міжнародного права як джерела регулювання
правовідносин у сфері фізичної культури та спорту 93

Верба І.О.

Доступ до правосуддя в умовах розвитку
громадянського суспільства: загальнотеоретичний аспект 101

ПРОБЛЕМИ ТРУДОВОГО, АГРАРНОГО,
АДМІНІСТРАТИВНОГО ТА ФІНАНСОВОГО ПРАВА

Балтовський О.А., Сіфоров О.І.

Методологія побудови реляційних баз даних для підсистеми
ААСУ «Управління фінансами відомчих установ» 109

Грибан В.Г., Гавриленко І.О.

Впровадження в національну практику України
базових принципів законодавства Євросоюзу в галузі
безпеки праці, охорони життя та здоров'я працівників 117

Кайдашев Р.П.

Сутність судового контролю
в адміністративному процесі України 126

Макух О.В.

Співвідношення понять «сторона» та «суб'єкт»
при регулюванні фінансових відносин 131

Тіщенко С.О. Поняття атестації працівників у трудовому праві України	137
Андрєєв А.В. Сфера освіти як об'єкт публічного адміністрування	146
Головін Д.В. Податково-правова характеристика офшорних зон	152
Кучеренко О.М. Місце адміністративної відповідальності в системі юридичної відповідальності за спричинення ДТП	160
Хрипко С.І. Формування та розвиток законодавства у сфері державної підтримки хутірних та відрубних господарств на початку ХХ століття	165
ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, КРИМІНОЛОГІЇ ТА КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ПРАВА	
Пальченкова В.М. Служба пробації як особливий вид соціального контролю	171
Завгородня Ю.С. Сучасні криміногенні фактори злочинності неповнолітніх в Україні	178
Людвік В.Д. Шляхи запобігання злочинам проти статевої свободи та статевої недоторканності людини у громадських місцях	189
Телійчук В.Г., Ігнатова Н.П. Кримінологічна характеристика насилля як окремого виду комунікативного зв'язку у суспільстві	197
Хашев В.Г. Проблемні питання розмежування зловживання владою або службовим становищем та перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу	202
Шаблистий В.В. Вплив заходів індивідуальної профілактики злочинів на забезпечення безпеки людини	209

Галемін О.А.

Суб'єкт хуліганства, пов'язаного з опором представникові влади або представникові громадськості, який виконує службові обов'язки з охорони громадського порядку, чи іншим громадянам, які припиняли хуліганські дії 215

Чабаненко С.М.

Визначення державних коштів як предмета злочинів, пов'язаних з діяльністю позабюджетних цільових фондів 222

Якименко Л.Г.

Актуальні питання запобігання проникненню заборонених предметів до установ виконання покарань в Україні 229

**ПРАВОВЕ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
РОЗКРИТТЯ Й РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ**

Єфімов М.М.

Особа потерпілого як елемент криміналістичної характеристики хуліганства 235

Захарко А.В.

Повноваження прокурора щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій: недоліки регламентації 242

Плетенець В.М.

Особливості спілкування правоохоронців з особою, яка повідомляє про замінування з використанням засобів телефонного зв'язку 248

Воробйова І.А.

Процесуальний порядок подання та забезпечення цивільного позову на стадії досудового розслідування 253

Завгородня К.В.

Застосування практики Європейського суду з прав людини з метою недопущення безпідставного обмеження стороною обвинувачення свободи та особистої недоторканності особи під час досудового розслідування 263

Іванчишин І.І.

Організоване злочинне угруповання як об'єкт криміналістичного дослідження 273

Лазарева Д.В.

Процесуальна сутність затримання

уповноваженою службовою особою 279

НАУКОВЕ ЖИТТЯ

Лошицький М.В., Миронюк Р.В., Мінка Т.П.Рецензія на довідник «Адміністративно-правова освіта в персоналіях»,
підготовлений фахівцями Запорізького національного університету

за загальною редакцією професорів Т.О. Коломоєць та В.К. Колпакова ... 289

Собакарь А.О.

Контроль діяльності публічної

адміністрації в Україні: теорія і практика 291

Події 295

Довідка про авторів 307